
POZVÁNKA NA CYKLOPÚŤ
„PO STOPÁCH JANKA HAVLÍKA“

V sobotu, dňa 31.8.2024 sa pred Bazilikou minor v Šaštíne koná 
blahorečenie mučeníka Janka Havlíka CM. Janko Havlík ešte ako štu-
dent gymnázia v Skalici dochádzal do školy zo svojho rodiska v Dubov-
ciach každý deň na bicykli 2x12 km. A tak my sa na jeho pamiatku vydá-
me na slávnosť jeho blahorečenia do Šaštína taktiež na bicykloch.

Pôjdeme vlakom z  Bratislavy do Veľkých Levár, odkiaľ pokračuje-
me do Šaštína tak, aby sme stihli s dostatočným časovým predstihom 
začiatok slávnostnej sv. omše o 10. hodine i časť programu predtým. 

Trasa púte je na adrese https://sk.mapy.cz/s/megufufuvu

Zraz cyklistov bude ráno o 6:10 hod. vo vestibule hl. stanice. 
Odchod vlaku je o 6:27 hod. Možno pristúpiť aj v staniciach Železná 
Studnička o 6:32, Lamač  o 6:36 a Devínska Nová Ves o 6:46. Príchod 
do Veľkých Levár  je  o 7:20 hod. Do Šaštína je to cca 20 km, takže 
cesta trvá približne 1¼  hodiny + prestávky, t.j. prídeme cca o 9. hod.

Cestovný lístok pre seba a pre bicykel do Veľkých Levár  si každý 
obstará sám. Kto môže, nech si prinesie zariadenie na zabezpečenie bi-
cykla, aby sme si ich mohli sami v Šaštíne pri rieke hromadne zamknúť. 
Ak si môžete vziať so sebou aj nejakú skladaciu sedačku, tým lepšie.

Návrat domov je takto: po skončení slávnosti sa individuálne 
presunieme bicyklami 10 km do Kútov na osobný vlak do Bratislavy. 
Odchody sú o 13:46, 14:21, 15:46 atď. Rýchliky bicykle neprijímajú.

Organizačné zabezpečenie púte: Ing. Peter Discantiny, tel. 
0903434120, peter@discantiny.sk

https://sk.mapy.cz/s/megufufuvu
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Od stanice Veľké Leváre pôjdeme Záhorskou cyklomagistrálou 024 
(fialové „C“) smer Závod. Prejdeme ponad diaľnicu D2 a zakrátko 
prídeme do Závodu. Tam na križovatke ulíc Štúrova – Východná 
odbočíme doprava, stále po Záhorskej cyklomagistrále až ku osade 
Tomky (rázcestie), tak doľava do dediny a pri kostole opúšťame 
záhorskú cyklomagistrálu a ideme doprava cestou 8204. Minieme 
poľovnícku chatu Lásek, pokračujeme rovno náučným chodníkom 
Gazárka-Lásek. Prichádzame ku Šaštínu, po pravej strane je jazero č. 1, 
prejdeme cez koľaje železnice ku ulici Štúrova, po nej doprava a sme 
v cieli.


